Yrnel 5 Knacc C

TecTsl
oTBeTaMu

TecToBble 3apaHuAaA gnsa 5 kKnacca no teme: Yribl.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. Kakumu reomeTtpuyeckumn éurypamm obpasywtcs yribi?
1) Toukm —

2) nyun +

3) KpuBble —

4) nepneHouKynaps —

2. Ha pucyHke npepctaBneH yron BOM. Kakoe Ha3BaHue NOAYyYUT
Touyka 07

1) cepegnHa —

2) BepwuHa +

3) uUeHTp —

4) nepeceyeHne —

3. HanpuTte rpapycHyio mepy yrna B.
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1) 30° —
2) 65° +
3) 110° -
4) 180° —

4. Bvibepute npaBunbHyw 3anucb: yron ABC paBeH 30 rpapycam 20
MUHYTaMm.

1) <ABC=30°20" +
2) <4ABC=20'30° —
3) <ABC=30°20"" —
4) <ABC=20''30° —

5. Ha nnockoctu pacnonoxeH yron K, paBHbii 45°. Kak ero MOXHO
oxapakTepu3oBaTb?

1) ocTpbin +
2) npsaMon —
3) Tynou —
4) cpepHun —

6. BHyTpu npsimoro yrna npoBeféH NPOU3BOJIbHbLIM Ny4 TaK, 4TO Obina



obpa3oBaHa napa paBHbIX OCTpbIX yrnoB. KakoBa rpapycHas Mepa
3TUX YrnoB?

1) 30° —
2) 45° +
3) 60° —
4) 90° —

7. Ha Kakom U3 PUCYHKOB He U300paxéH yron?
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3) 3 +
4) 4 —

8. Hampute cymmy yrnos KOE u MOE.
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1) 100° -
2) 150° -

3) 180° +



4) 200° —

9. CKONMbKO CeKyHg B OOHOM rpapyce?
1) 0 -

2) 60 —

3) 360 —

4) 3600 +

TecTt 10. Bbibepute BapumaHT HeBepHOro o6o3HayeHus yrna:

L
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1) M —
2) <4KML —
3) 4LMK —
4) <LKML +

11. Ha pucyHke Heob6xogumo 3aBepuwnmTb NOCTpoeHue yrna B 140
rpapycoB. Yepes KaKyw TOYKY HYXHO MPOBECTMU JNyy OJIA YyCNeWHOoro
NOCTPOEHUnA?



4) T +

12. BHyTpu pa3BépHyTtoro yrna ABC npoBepéH nyy BK, Tak u4ToO
obpa3oBanacb napa CMexHbX yrnoe. [pagpycHas Mepa OAHOro us3
yrnoB B fBa pa3a MeHbwe rpapycHou mepbl BTOporo. Bbiuucnure,
yeMy paBeH MeHbWuW U3 YrinoB?

1) 30° -

2) 60° +

3) 90° -

4) 120° -

13. Bbipa3zute 20 rpagycoB B MUHyTax:
1) 20° —

2) 20" -

3) 1200° -

4) 1200" +

14. Oxapaktepusyurte yron EDC:



OCTpbIN —
npsamMon +
Tynon —

cpegHun —

Tynon yron —

MNOJIHLIN yron —

. Mlapa cmexHbIX YrnoB cCOCTaBANseT:

pa3BEPHYTHIN yron +

OKPYXHOCTb —

. Hanpute Ha pucyHKax oCTpbii yron:
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17. Kakas u3 TouyeK He OypeT 3apeMcTBOBaHa B NOCTpPOeHUE HOaHHbIX
yrnos: 30°, 60°, 135°, 120°, 90°, 15°7?

18. MNpenctaBbTe B Bupe rpapycos: 600’.
1) 1 -

2) 10 +

3) 60 —

4) 100 -

19. Kakoe ob6o3HauyeHue yrna, npeactaB/ieHHOro Ha pUCyHKe, Oyper
CYUTATbCA HEBEepPHbIM?




3) <A —
4) <ABC +

TecTt-20. Haupute Ha puUCyHKe yron paBHbii 30°, ecnu U3BECTHO,
4yTo TOYKa N npuHapnexuT OpHON U3 ero CTOPOH.

1) <TON -

2) <4NOM —

3) <4NOC +

4) <SON —

21. Bbibepute BepHOoe yTBepxpeHue:

1) napa npsMbIX CMeXHbIX YrnioB obpa3yeT OKPYXHOCTb —
2) paBHble yribl UMeKT OfOWHAKOBbIe rpapyCHble Mepbl +
3) ond NoCTpPOEeHUs yrfla gocTaToO4YHO TPEX nyyen —

4) pBa TynbIX yrfia MOryT ObiTb CMEXHbMU —

22. BHyTpu paszsépHyTtoro yrna DBK npoBenu gBa npou3BOJIbHLIX Jly4ya
AB u CB, Tak, uto <CBD=2<KBC. Bbiuucnute, 4yemy paBeH yron ABC,
ec/iu U3BeCcTHOo, 4YTo <KBA=140°.



1) 40° —

2) 60° —

3) 80° +

4) 120° -

23. Kak obpa3yTcs BepTUKasbHble YrIJibl?
1) npu nepecevyeHun npaMbIX +

2) Npu HanoXeHun nNpAMbIX —

3) npu GOpPMUPOBAHUU CMEXHBLIX YrJi0OB —
4) npu NOCTPOEHUM OCTPOro yrna —

24. Hanpute TOYKY, KoTOopas nexut BHyTpu yrna KOP u BHe yrna
POC.
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1) E —
2) N —



4) T —

25. Kak Ha3biBaeTCs nyy, Aensiyuu yron Ha gBa paBHbIX yrna?
1) penutenb —

2) buccekTtpuca +

3) npaMaa —

4) MepgumaHa —



